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Зочиште је место Васкрсења

Манастир Зочиште у присуству великог броја верника прославио је храмовну 
славу. На празник Светих бесребреника Козме и Дамјана, Његово 
Преосвештенство Eпископ рашко-призренски г. Теодосије служио је свету 
архијерејску Литургију , уз саслужење Његовог Преосвештенства Епископа 
новобрдског Илариона, викара Патријарха српског, и дванаест 
свештенослужитеља из више епархија Српске Православне Цркве.

– Данашњи празник говори о томе да ова светиња није ништа изгубила својим 
страдањем већ је добила. После страдања и васкрсења увек смо јачи, 
светлији, лепши. Ова светиња се поново подигла из пепела, вратиле су се 
мошти Светих лекара у овај храм. Ова светиња је свима нама благослов, али и 
обавеза. Они који су чинили злочин и мислили да могу да униште светињу 
Божју уништили су себе. Ни трага им се не зна, како је њиховим душама само 
када су дигли руку на цркву Божју и на светитеље који овде у овој цркви 
почивају. Ова светиња је свима нама благослов, али и обавеза, одговорност 
да пазимо на себе, на свој живот, на своје поступке и да не будемо себични 
да продајући своју имовину одлазимо које куда по свету, окрећући леђа 
нашим највећим светињама, нашем Косову и Метохији. Треба да уз Божју 



помоћ истрајемо на нашем крсном путу и да уз Божију помоћ опстанемо на 
овим просторима браћо и сестре. Хвала Богу има оних који то разумеју и који 
више гледају на оно што ће тек доћи, оно што је Бог припремио, него на ово 
свакодневно, пролазно које живимо. Сабирајмо се и долазимо овде да би 
примили благослов Божји. Нека нам Господ исцели душу и тело, нека нас 
припреми за царство Његово вечно. Ова светиња је страдала, била је 
порушена, оскрнављена и они који су то чинили мислилу су да су нешто 
постигли. Међутим, ево, видите и сами каква је Божја сила васкрсења – 
беседио је владика Теодосије.

– Велика је привилегија бити данас на овоме месту јер треба на страшном 
месту постојати. Постојати је трајан глагол. То није нешто што се уради у 
једном тренутку, тако да и хришћанин треба да постоји сваког дана. Свакога 
дана изнова треба да се избориш за онај савршени закон слободе, како 
говори апостол Јаков, и да постојано пребиваш у њему. Исцелитељи које овде 
славимо на овом светом месту су чудотворци и ово је чудо што смо ми данас 
овде. Својим благодатним заступништвом они су удахнули и нашег Владику и 
људе овде који су дошли из света да се из рушевина ова светиња поново 
подигне, да се исцели и ево је цела пред нама, да сведочи оној целовитости 
града Горњег Јерусалима за који се спремамо, а његови темељи су већ данас 
у Зочишту на овом светом месту које точи утеху и исцељење – казао је 
епископ Иларион.
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